



春运2012

刚从火车上下来的旅客走上回家的路。 本报记者 孙国祥 摄



春运头三天 客流挺平稳

未来几天将出现学生流高峰

本报1月8日讯(记者 宋昊阳 庄文石)8日,记者从交通部门了解到,从1月6日开始,潍坊市正式进入春运时间,据预测,春运期间,全市旅客运量将达到515万人次,春运开始3天以来,客流较为平稳。

潍坊汽车总站副站长谭维宁告诉记者,该站8日发送旅客1万5千人左右,三天共发送4万1千人左右。其中省外长途线路是热门线路,安徽安庆、苏北方向、浙江杭州和舟山、宁波、江苏南京、河南商丘、濮阳、郑州及省内的鲁西南方向车票相对紧张,旅客最好提前三天购票,同时,车站推出了网上订票,40余个代售点售票和电话订票等业务,学生及农民工可团体包车。

8日下午,记者来到潍坊火车站看到,有不少在售票窗口等待买票的旅客,每个售票口约有15-20人左右,自动售票机前也有5-10人等待购票。工作人员告诉记者,8日当天发送旅客人数约在一万三千人左右,与平时的客流量相比略有增加。目前学生流逐渐开始增多,而民工流在元旦前后就已经开始发送,目前较为平稳。

据市交通部门分析,今年春运客流仍由学生流、艺考流、民工流、旅游流和探亲流组成,节前学生流、民工流旅客将集中返乡,节后学生流、农民工返乡流和探亲流将叠加,预计客流高峰将集中出现在1月12日、1月21日、1月28日和2月7日。为有效应对客流高峰,方便群众出行,市交通运输部门将调集180台旅游客车和70台中级以上客车作为储备运力,随时投入加班和包车,满足紧急情况下的运力需求。

随后,记者来到潍坊公路客运站了解到,8日当天,该站发送旅客1万6千人左右,比前几日的客流量增加了三千人左右,三天共发送4万7千人左右。副站长张鹏告诉记者,目前潍坊各大高校逐步开始放假,预计最近几日将迎来学生流的客流高峰期。



就要回家了,李华和老伴高兴得不得了。 本报记者 吴凡 摄

千里回家路两年走一回 老夫妻10年在外过5个春节

每当年底临近,能及时买上一张潍坊至成都的火车票就成了四川打工者李华和妻子的最大心愿。8日,在潍坊火车站的候车厅,老两口又一次拎着行李踏上了回家路。今年58岁的李华和老伴都是四川眉山人,李华一直在招远市的一家工厂打工,到如今已经是第10个年头,由于回家的车票难买,从那个时候起,他就和家里约定,每隔一年回家过一次春节。妻子不放心他一个人在外,每当老李不回家过年的时候,她就会在当年的秋天赶过来,为他做饭,然后两个人一起在老板的厂房里吃个简单的年夜饭。李华告诉记者,从招远到成都没有直达火车,每一次回家过年,两人都是在潍坊火车站买票,然后经过30多个小时的颠簸才能回到成都,然后再从成都坐汽车回眉山,每年都回家太过麻烦,因此就和家里约定每隔一年回家一次。老两口有一个女儿,嫁在了当地,但小两口也不在当地谋生,而是远赴深圳打工,由于李华夫妇两年回家一次,女儿和女婿也就养成了两年回家一次的习惯,加上外孙女,一家五口人每两年才能吃一次年夜饭。“这次多亏了老板,帮我们早早买好了回家的卧铺票,要不靠我们俩人还真不知道要等到什么时候。”李华说,老板待我不错,临走时还告诉我,如果我明年还回来,年底他就给我订飞机票回家。要是明年我也能坐上飞机就好了,俺还没坐过飞机呢,想着明年的飞机票,妻子笑得合不拢嘴。

本报记者 宋昊阳 庄文石



李顺吉买到了三张高铁车票。 本报记者 吴凡 摄

农民工李顺吉和他的工友 头一次坐高铁回家过年

8日下午4点20分,来自徐州的农民工李顺吉和工友蹲在售票厅的角落里,焦急地向售票窗口张望着,另一位工友李长俊正站在人流中等待买票。三个人当天下午刚刚从滨海的工地上放假,就拎着行李来到火车站,但是经过询问得知,当天到徐州的普通车票已经卖完了。“买到了,买到了。”在两人期待的目光中,李长俊挥舞着三张车票从人群中挤了出来。李顺吉和工友连忙凑上前去,李长俊拿回来的三张车票是从潍坊至徐州的G236次列车。

“高铁啊,这玩意儿俺还是头一次坐嘞”。虽然一张200元的票价要比80元一张的普通票贵出不少,但三人还是挺高兴,今年的活儿干的顺,工钱也顺利的拿到了,在他们眼里,能够顺利回家的比什么都重要。“下午六点发车,晚上九点左右我们就到徐州了,路上只要两三个小时,比原来节省了一半时间”,李长俊兴奋的告诉记者,“下了车之后,再坐一回儿汽车就到家啦。” 本报记者 宋昊阳 庄文石

巧祛眼袋 年轻10岁

爱碧除皱祛袋缩肤精华液

“液体手术刀”专祛大眼袋 只需轻轻一抹

爱碧除皱祛袋缩肤精华液具有溶脂排液和紧肤消纹两大功效。本品内特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,增强眼部肌肤自调功能,排出积存眼液,从而达到平复眼袋的目的;其中富含寡肽分子结构的三维弹力蛋白和胶原蛋白,在纳米金粉赋活功效的作用下,直接作用于皮肤深层,清除自由基,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,消除眼周纹和鱼尾纹。

3大绝对优势 让您轻松祛除眼袋

- 1.安全快速** 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。
- 2.省事省钱** 无需配合其他眼霜或按摩仪等复杂手段。一般眼袋黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。
- 3.不会反复** 具有药用治疗的功效,它能从根源入手,解决眼部肌肤问题,激活眼部细胞正常的生理机能,使眼袋在消失后不会反复。

适用于: 遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹

咨询订购热线: **8333729** 电话订购有惊喜!

指定药房: 惠康大药店(健康西街与青年路交叉口东南角,富坤酒店东临)